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ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ, ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ & ΔΙΕΥΡΥΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ

Κόντρα στην πολιτική της φτώχειας και της καταλήστευσης του λαϊκού εισοδήματος, της
περαιτέρω γενικευμένης φτωχοποίησης και του κοινωνικού αποκλεισμού των ευάλωτων
κοινωνικών ομάδων, της ακρίβειας, της ανεργίας, των απολύσεων και των ατομικών
συμβάσεων εργασίας, του καλπάζοντος πληθωρισμού, των περικοπών σε Υγεία και Παιδεία,
του πλουτισμού «ημετέρων της κυβέρνησης Μητσοτάκη», της επιβολής αναστολής εργασίας
στους υγειονομικούς ταυτόχρονα με τις τραγικές απώλειες από την αποτυχημένη διαχείριση
της πανδημίας, της αστυνομοκρατίας και της καταστολής για όσους αντιστέκονται, του
εμπαιγμού και της απόπειρας εξαπάτησης της κοινωνίας, της λεηλασίας του περιβάλλοντος
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και της πολεμικής προετοιμασίας,

δεν παρακαλάμε για ψίχουλα αλλά κλιμακώνουμε τους αγώνες μας για ζωή με αξιοπρέπεια
και δικαιώματα…

Ενάντια στον περιορισμό και τη φαλκίδευση των κατακτήσεών μας, την κατάργηση
θεμελιωδών συνταγματικών δικαιωμάτων μας, την παρανομοποίηση της απεργίας και των
σωματείων, την απαξίωση των δημόσιων υπηρεσιών και των εργαζομένων, την
τρομολαγνεία και τη συγκάλυψη των «πετσωμένων» καναλιών και τον φιλοκυβερνητικό
συνδικαλισμό,

οι εργαζόμενοι δείχνουμε τη δύναμη που έχουμε, ενωμένοι και αποφασισμένοι…

ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΙΝΑΣΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΘΑ ΚΡΥΩΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΘΙΧΤΕΙ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΣΤΙΣ 9 ΝΟΕΜΒΡΗ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους, με πλήρη δικαιώματα.
Αυξήσεις πάνω από τον πληθωρισμό σε μισθούς και συντάξεις.
Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση, Πρόνοια και κοινωνικές υπηρεσίες για την αξιοπρεπή
διαβίωση όλων.
Απαγόρευση των απολύσεων – 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο, στην προοπτική του 30ωρου.
Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας με πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς & συντάξεις.
Άμεσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε Υγεία, Παιδεία, Κοινωνική Ασφάλιση και
Πρόνοια.
Μετατροπή όλων των ΙΔΟΧ σε ΙΔΑΧ & μονιμοποίηση των συμβασιούχων στο Δημόσιο.
Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης από 1/1/2021, όπως και στον ιδιωτικό τομέα.
Επαναφορά του 13ου – 14ου μισθού και της 13ης – 14ης σύνταξης.
Ξεπάγωμα της διετίας 2016-2017 για τη μισθολογική εξέλιξη στο Δημόσιο.
Αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ.
Στήριξη του ΕΣΥ με γενναία χρηματοδότηση – Άμεση παύση των αναστολών εργασίας
του υγειονομικού προσωπικού.
Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας και στα σχολεία.
Μείωση του αριθμού των μαθητών στις σχολικές αίθουσες στο 1:15.
Άμεση λήψη μέτρων ενάντια στην ακρίβεια, την ενεργειακή και διατροφική φτώχεια –
Πλαφόν στην τιμή των ειδών πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης και κατάργηση του ΦΠΑ –
Κατάργηση του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στα καύσιμα και στο ρεύμα.



Καμία περαιτέρω εκχώρηση αρμοδιοτήτων του Δημοσίου σε ιδιώτες («πιστοποιημένοι»,
μάνατζερ κ.λπ. στον ΕΦΚΑ, εργολάβοι στις υπηρεσίες φύλαξης και καθαριότητας στο
Δημόσιο) – Να μπει τέλος στην εμπορευματοποίηση των κοινωνικών αγαθών και
υπηρεσιών.
Αυξήσεις σε επιδόματα και οικονομικές ενισχύσεις για τις ευάλωτες κοινωνικές
ομάδες.
Εφαρμογή ενιαίας προνοιακής στεγαστικής πολιτικής.
Άμεση ενίσχυση των ΕΟΠΥΥ, Δ.ΥΠ.Α. και ΟΠΕΚΑ με μόνιμο προσωπικό όλων των
ειδικοτήτων.
Αναβάθμιση παροχών του Ενιαίου Κανονισμού Παροχών Υγείας του ΕΟΠΥΥ.
Κατάρτιση ενιαίων Κανονισμών Ασφάλισης, Παροχών κ.λπ. σε ΕΦΚΑ και ΟΠΕΚΑ, που να
ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες ασφαλισμένων, συνταξιούχων και
επιδοματούχων.
Αύξηση και επέκταση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας και καμία
περικοπή του (ΥΕ Καθαριότητας, ΥΕ Επιμελητών, ΔΕ Μαγείρων, ΔΕ Βοηθών Μαγείρων
κ.ά.).
Κανένα λαϊκό – εργατικό σπίτι χωρίς ρεύμα και νερό – Να μην παγώσουν νοσοκομεία,
σχολεία, δομές υγείας και πρόνοιας.
Όχι σε κατασχέσεις και πλειστηριασμούς εργατικών-λαϊκών νοικοκυριών – Διαγραφή
χρεών.
Επανίδρυση των Οργανισμών Εργατικής Κατοικίας και Εστίας σε έναν δημόσιο
Οργανισμό Κοινωνικής Κατοικίας και Μέριμνας.
Υλοποίηση νέων στεγαστικών προγραμμάτων, με επαρκή χρηματοδότηση, χωρίς τη
διαμεσολάβηση των τραπεζών – άτοκα δάνεια, επιδότηση ενοικίου, ενεργειακή
αναβάθμιση και επισκευές των εργατικών κατοικιών, νέες κατασκευές κοινωνικών
κατοικιών και πλαφόν στα ενοίκια.
Κατάργηση της φορολογίας των ελέγχων που διενεργούνται από υπαλλήλους Δ.ΥΠ.Α.
προς τις επιχειρήσεις – Αύξηση του μηνιαίου επιτρεπόμενου πλήθους διενεργούμενων
ελέγχων και της ημερήσιας αποζημίωσής τους.
Κατασκευές νέων βρεφονηπιακών σταθμών, επισκευές και ενεργειακή αναβάθμισή
τους, στελέχωση των υφιστάμενων με μόνιμες προσλήψεις όλων των ειδικοτήτων,
αλλαγή του Κανονισμού Λειτουργίας με επικαιροποίηση της αναλογίας του
παιδαγωγικού προσωπικού ανά παιδί – Κανένας βρεφονηπιακός σταθμός στο πιλοτικό
πρόγραμμα «Κυψέλη».
Κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη (ν.4808/21) για τα εργασιακά και όλων των νόμων
που ιδιωτικοποιούν την Κοινωνική Ασφάλιση – Κατάργηση όλων των αντεργατικών και
αντιλαϊκών νόμων.



Κάτω τα χέρια από αγωνιστές, συνδικαλιστές, σωματεία, απεργούς και απεργίες.
Τέρμα στην καταστολή, στις διώξεις, στις απαγορεύσεις συγκεντρώσεων, στις
παρακολουθήσεις, στην ουσιαστική κατάργηση δημοκρατικών και συνδικαλιστικών
δικαιωμάτων και της απεργίας.
Τέλος στις διακρίσεις, στον ρατσισμό, στον εθνικισμό, στον φασισμό, στον σεξισμό &
στην έμφυλη βία.
Απεμπλοκή της χώρας μας από τον πόλεμο στην Ουκρανία.

Συμμετέχουμε δυναμικά στην ανεξάρτητη, ταξική συγκέντρωση σωματείων στα
Χαυτεία, Αιόλου & Σταδίου, 11 π.μ.

για να γίνει η γενική πανελλαδική απεργία της 9ης Νοέμβρη
ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΕ ΑΓΩΝΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ


